

4.14
SUNDAY
以弗所書
6:10-20

要常常拿著信心的盾牌，好使你們能夠抵禦那邪惡者所射出的一切火箭。你們要以救恩作頭盔，以上帝的話作聖靈所賜的寶劍。你們要在禱告中祈求上帝的幫助，常常隨從聖靈的帶領禱告。要事事警醒，不可放鬆；要不斷地為信徒們禱告。也要為我禱告，求上帝賜給我適當的話，使我在該開口的時候，能夠大膽傳揚福音的奧秘。雖然我帶著鎖鍊，我卻是為這福音的緣故作特使的。你們要祈求主賜給我勇氣講應該講的話。(弗6:16-20)

打贏屬靈爭戰

保羅雖然是「帶著鎖鍊的」，但他以生動的文字，敦促信徒警醒與祈禱，勇敢傳福音，作上主的忠勇戰士，要以信心作盾牌、救恩作頭盔、上主的話作聖靈所賜的寶劍，全面抵擋惡者的攻擊。

當時的教會時常受到帝國打壓，在社會上是小眾的一群人，除了牧養和傳福音的功課之外，更需要謹言慎行，以回應社會的打壓和質疑。因此保羅希望信徒一定要清楚知道自己所信和所傳揚的是什麼，如此才能堅定的面對困境，在屬靈的戰爭中站穩。

台灣當代教會要面對的是什麼？可能是信徒高齡化或流失、宗教直銷化、教會少子化、跨宗教、跨文化等各種議題挑戰。所謂的屬靈爭戰，不是教會要對抗社會，或隔絕於社會，反而是基督徒要更認識自己的信仰，才能回應社會的需要。但願我們不怠惰，願意學習新的牧養課題和神學論述，以信仰行動來參與社會。

平山教會辦原桌論壇 跨世代暢談議題



近幾年，原住民教會討論「福音與文化」和「信仰與政治」等議題的聲音不斷，當中也展現出世代觀點的不同。為建構更開放、平等對話的機會，Payuan（排灣）中會 Heizang（平山）教會舉辦第一屆「Maljavar聽·說：原桌論壇」探討教會與社會對話的議題。（全文報導請至TCNN閱讀）

我所跟隨的上主，求祢引領教會面對時代挑戰，以愛與公義的行動參與社會，帶來正向改變。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

